
RESUMEN GENERAL DE LA ENCUESTA 
 

PREGUNTAS PARA LA COMUNIDAD EDUCATIVA 
 

1- ¿Está usted satisfecho con el servicio y la facilidad de información ofrecidos 

por  los funcionarios administrativos de su unidad académica? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARC. NO TOTAL SI PARC. NO TOTAL 

DOCENTES 47 5 0 52 66 9 1 76 

ESTUDIANTES  131 64 13 208 150 81 20 251 

TOTAL 178 69 13 260 216 90 21 327 

% 68,46 26,54 5   66,06 27,52 6,42   

 

 

 

2- ¿Usted participó de alguna encuesta o consulta sobre apertura de carrera 

universitaria en la UNICAN? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SIEMPRE A VECES NUNCA TOTAL SIEMPRE A VECES NUNCA TOTAL 

DOCENTES 10 7 35 52 17 14 45 76 

ESTUDIANTES  62 0 146 208 69 0 182 251 

EGRESADOS 4 1 3 8 1 6 7 14 

TOTAL 76 8 184 268 87 20 234 341 

% 28,36 2,99 68,66   25,51 5,87 68,62   
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3- ¿Usted participó en algún proyecto de extensión universitaria en la 

Institución? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

Más de 
una vez 
al año 

Una vez 
al año 

No  he 
participado TOTAL 

Más de 
una vez 
al año 

Una vez 
al año 

No  he 
participado TOTAL 

DOCENTES 10 26 16 52 29 30 17 76 

ESTUDIANTES  12 55 141 208 27 57 167 251 

TOTAL 22 81 157 260 56 87 184 327 

% 8,46 31,15 60,38   17,13 26,61 56,27   

 

 

 

4- ¿Usted participó en algún proyecto de investigación en la Institución? 

 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

Mas de 
una vez 
al año 

Una vez 
al año 

No  he 
participado TOTAL 

Mas de 
una vez 
al año 

Una vez 
al año 

No  he 
participado TOTAL 

DOCENTES 12 18 22 52 18 21 37 76 

ESTUDIANTES  14 47 147 208 15 38 198 251 

TOTAL 26 65 169 260 33 59 235 327 

% 10,00 25,00 65,00   10,09 18,04 71,87   

 

 

13,29

28,6258,09

% DEL TOTAL GENERAL

Mas de una vez al año Una vez al año No  he participado

10,05

21,13

68,82

% DEL TOTAL GENERAL

Mas de una vez al año Una vez al año No  he participado



5- ¿Considera usted que la estructura física y recursos humanos destinados a la 

realización de investigación son suficientes? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 5 31 16 52 16 38 22 76 

EGRESADOS 1 5 2 8 4 7 3 14 

ESTUDIANTES 60 93 55 208 83 128 40 251 

FUNCIONARIOS 2 9 4 15 7 31 19 57 

TOTAL 68 138 77 283 110 204 84 398 

% 24,03 48,76 27,21   27,64 51,26 21,11   

 

 

6- ¿Considera usted que la estructura organizativa, recursos materiales y 

humanos, destinados a la realización de extensión universitaria son 

suficientes? 
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 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 13 27 12 52 21 40 15 76 

EGRESADOS 1 5 2 8 4 8 2 14 

ESTUDIANTES 63 99 46 208 86 129 36 251 

FUNCIONARIOS 2 11 2 15 8 36 13 57 

TOTAL 79 142 62 283 119 213 66 398 

% 27,92 50,18 21,91   29,90 53,52 16,58   



7- ¿Considera usted que la infraestructura física de la Institución es adecuada? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 27 23 2 52 41 33 2 76 

EGRESADOS 1 6 1 8 10 2 2 14 

ESTUDIANTES 76 97 35 208 150 94 7 251 

FUNCIONARIOS 7 8 0 15 26 25 6 57 

TOTAL 111 134 38 283 227 154 17 398 

% 39,22 47,35 13,43   57,04 38,69 4,27   

 

 

 

8- ¿Usted cree que los canales de información ofrecidos por la Institución son de 

fácil acceso? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 46 6 0 52 66 10 0 76 

EGRESADOS 7 0 1 8 12 2 0 14 

ESTUDIANTES 122 78 8 208 175 69 7 251 

FUNCIONARIOS 13 1 1 15 44 13 0 57 

TOTAL 188 85 10 283 297 94 7 398 

% 66,43 30,04 3,53   74,62 23,62 1,76   
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9- ¿Está usted conforme con las informaciones brindadas por la institución a 

través de sus canales de comunicación? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 47 5 0 52 64 12 0 76 

EGRESADOS 7 1 0 8 8 5 1 14 

ESTUDIANTES 115 82 11 208 160 79 12 251 

FUNCIONARIOS 14 1 0 15 37 20 0 57 

TOTAL 183 89 11 283 269 116 13 398 

% 64,66 31,45 3,89   67,59 29,15 3,27   

 

 

 

10- ¿Está usted conforme con las respuestas recibidas a través de los canales 

oficiales de comunicación? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 47 5 0 52 69 7 0 76 

EGRESADOS 6 2 0 8 10 3 1 14 

ESTUDIANTES 109 89 10 208 152 86 13 251 

FUNCIONARIOS 14 1 0 15 39 18 0 57 

TOTAL 176 97 10 283 270 114 14 398 

% 62,19 34,28 3,53   67,84 28,64 3,52   
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11- ¿Considera usted que los canales oficiales de comunicación ofrecidos por la 

Institución son suficientes? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 42 10 0 52 59 17 0 76 

EGRESADOS 5 3 0 8 7 5 2 14 

ESTUDIANTES 100 75 33 208 135 95 21 251 

FUNCIONARIOS 13 1 1 15 33 17 7 57 

TOTAL 160 89 34 283 234 134 30 398 

% 56,54 31,45 12,01   58,79 33,67 7,54   

 

 

 

12- ¿Considera usted que los canales de comunicación ofrecidos por la Institución 

son comprensibles? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 51 1 0 52 70 6 0 76 

FUNCIONARIOS 13 2   15 44 13   57 

TOTAL 64 3 0 67 114 19 0 133 

% 95,52 4,48 0,00   85,71 14,29 0,00   
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13- ¿Considera usted que los canales de comunicación ofrecidos por la institución 

están preparados para ser accedidos por las personas independientes de sus 

capacidades técnicas, cognitivas o físicas? 

  

 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 32 19 1 52 40 33 3 76 

EGRESADOS 3 3 2 8 6 7 1 14 

ESTUDIANTES 98 88 22 208 101 122 28 251 

FUNCIONARIOS 10 5 0 15 26 29 2 57 

TOTAL 143 115 25 283 173 191 34 398 

% 50,53 40,64 8,83   43,47 47,99 8,54   

 

 

14- ¿Cree usted que las informaciones ofrecidas por los canales de comunicación 

de la institución son confiables? 
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 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 52 0 0 52 69 7 0 76 

EGRESADOS 7 1 0 8 11 3 0 14 

ESTUDIANTES 147 56 5 208 183 61 7 251 

FUNCIONARIOS 15 0 0 15 49 8 0 57 

TOTAL 221 57 5 283 312 79 7 398 

% 78,09 20,14 1,77   78,39 19,85 1,76   



 

15- ¿Usted considera suficiente la cantidad de personal administrativo y de 

apoyo? 
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 CURUGUATY SALTO DEL GUAIRÁ 

SI PARCIALMENTE NO TOTAL SI PARCIALMENTE NO TOTAL 

DOCENTES 23 18 11 52 27 33 16 76 

EGRESADOS 5 0 3 8 6 0 8 14 

ESTUDIANTES 155 0 53 208 182 0 69 251 

FUNCIONARIOS 2 10 3 15 6 32 19 57 

TOTAL 185 28 70 283 221 65 112 398 

% 65,37 9,89 24,73   55,53 16,33 28,14   



16- Según su opinión ¿Cuál es la carrera universitaria necesaria para el 
departamento de Canindeyú? Escribe una o más de una carrera 

 

Carreras 

Curuguaty Salto del Guairá 

Docen. Egre. Est. Func. Total % Docen. Egre. Est. Func. Total % 

Medicina 13 4 85 4 106 35,57 32 4 83 24 143 32,21 

Economia 4 0 3 0 7 2,35 2 0 3 2 7 1,58 

Arquitectura 2 0 10 0 12 4,03 1 2 31 1 35 7,88 

Nutrición 1 0 1 0 2 0,67 2 0 14 6 22 4,95 

Enfermeria 2 4 29 4 39 13,09 1 0 3 0 4 0,90 

Administración rural 1 0 0 0 1 0,34 1 0 0 0 1 0,23 

Ingeniería Comercial 1 0 0 0 1 0,34 2 0 8 1 11 2,48 

Ciencias de la educación 3 0 4 2 9 3,02 6 0 7 4 17 3,83 

Ingeniería Ambiental 2 0 0 0 2 0,67 0 0 2 0 2 0,45 

Ingeniería Electromecánica 1 0 1 0 2 0,67 0 0 0 2 2 0,45 

Tecnología de producción 1 0 0 0 1 0,34 0 0 0 0 0 0,00 

Relaciones Internacionales 1 0 0 0 1 0,34 0 0 0 1 1 0,23 

Ingeniería en Zootecnia 2 0 2 1 5 1,68 0 0 0 0 0 0,00 

Ingeniería Industrial 3 0 0 2 5 1,68 1 0 3 2 6 1,35 

Agronegocios 1 0 0 0 1 0,34 1 0 0 0 1 0,23 

Ciencias Agrarias y 
Ambientales 2 0 0 1 3 

1,01 
1 0 0 0 1 

0,23 

Ginecobstetricia 1 0 0 0 1 0,34 2 0 1 0 3 0,68 

Licenciatura en Inglés 1 0 0 0 1 0,34 0 0 0 0 0 0,00 

Ciencias Politicas 1 0 0 0 1 0,34 2 1 0 0 3 0,68 

Psicología 0 1 2 0 3 1,01 4 0 17 3 24 5,41 

Didáctica Universitaria 0 1 0 0 1 0,34 0 0 1 0 1 0,23 

Ingeniería Agronómica 0 1 40 2 43 14,43 0 0 14 3 17 3,83 

Artes visuales 0 0 1 0 1 0,34 1 0 1 0 2 0,45 

Ingeniería Civil 0 0 6 0 6 2,01 3 0 18 4 25 5,63 

Artes teatrales 0 0 1 0 1 0,34 0 0 0 0 0 0,00 

Marketing 0 0 3 0 3 1,01 3 1 4 3 11 2,48 

Licenciatura en Música 0 0 1 0 1 0,34 0 0 0 0 0 0,00 

Odontología 0 0 5 0 5 1,68 1 0 7 0 8 1,80 

Ingeniería en Informática 0 0 2 0 2 0,67 0 5 5 0 10 2,25 

Ingeniería Mecánica 0 0 5 0 5 1,68 0 0 1 0 1 0,23 

Matemática 0 0 1 0 1 0,34 1 1 0 0 2 0,45 

Filosofía 0 0 3 0 3 1,01 0 0 0 0 0 0,00 

Gastronomía 0 0 1 0 1 0,34 0 0 0 0 0 0,00 

Periodismo 0 0 1 0 1 0,34 0 0 2 0 2 0,45 

Robótica 0 0 1 0 1 0,34 1 0 0 0 1 0,23 

Comercio Exterior 0 0 1 0 1 0,34 0 0 4 0 4 0,90 

Fisioterapia 0 0 0 0 0 0,00 4 0 13 5 22 4,95 

Hoteleria y Turismo 0 0 0 0 0 0,00 4 1 4 3 12 2,70 

Veterinaria 5 0 14 0 19 6,38 0 0 24 4 28 6,31 

Biología 0 0 0 0 0 0,00 0 0 1 0 1 0,23 

Radiología 0 0 0 0 0 0,00 0 0 6 0 6 1,35 

Licenciatura en criminología 0 0 0 0 0 0,00 0 0 3 0 3 0,68 

Mercadotécnia 0 0 0 0 0 0,00 0 0 2 0 2 0,45 

Farmacia 0 0 0 0 0 0,00 0 0 1 0 1 0,23 

Diseño Gráfico 0 0 0 0 0 0,00 0 0 1 1 2 0,45 

Total     298 100     444 100 



 
 
 

17- ¿Cuales son los canales de información institucional que usted utiliza con más 

frecuencia? Marque una o más de una opción 

Canales de información 
institucional 

Curuguaty Salto del Guairá 

Docen. Egre. Est. Func. Total % Docen. Egre. Est. Func. Total % 

Página Web 49 1 110 12 172 24,23 58 9 160 30 257 24,90 

Grupo de Whatsapp 51 2 192 15 260 36,62 72 13 222 52 359 34,79 

Correo Electronico 40 1 92 11 144 20,28 55 2 90 29 176 17,05 

Página del Facebook 24 4 26 7 61 8,59 37 7 57 21 122 11,82 

Consultor Académico 19 1 38 3 61 8,59 15 4 60 9 88 8,53 

Franelógrafo 3 0 1 5 9 1,27 18 1 4 6 29 2,81 

Secretaría académica 0 1 0 0 1 0,14 0 0 0 0 0 0,00 

Plataforma de la 
facultad 0 0 2 0 2 

0,28 
0 0 0 0 0 

0,00 

Web máster específicos 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,10 

 TOTAL         710 100         1032 100,00 
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18- ¿Cuál es el mecanismo que usted utiliza para acceder a los canales de 

información? Marque una o más de una opción. 

Mecanismos 

Curuguaty Salto del Guairá 

Docen. Egre. Est. Func. Total % Docen. Egre. Est. Func. Total % 

Navegadores 38 3 88 12 141 30,79 52 8 130 30 220 31,65 

Dispositivos móviles 44 7 185 15 251 54,80 67 13 215 50 345 49,64 

Dispositivos de escritorio 27 1 28 10 66 14,41 40 4 52 33 129 18,56 

Canales de streaming y 
Canales por cables 
codificados 0 0 0 0 0 

0,00 
1 0 0 0 1 

0,14 

TOTAL         458 100         695 100 
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PREGUNTAS EXCLUSIVAS PARA DOCENTES 
 

19-  ¿Usted está de acuerdo con el sistema de concurso, selección de docente y 
los resultados? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 43 82,692 9 17,31 0 0 52 

SALTO 63 82,895 11 14,47 2 2,6 76 

TOTAL 106 82,813 20 15,63 2 1,6 128 

 

 

20-  ¿Usted conoce las políticas de organización, crecimiento y expansión de la 
UNICAN? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 38 73,08 14 26,92 0 0,00 52 

SALTO 48 63,16 26 34,21 2 2,63 76 

TOTAL 86 67,19 40 31,25 2 1,56 128 
 

 

21- ¿Usted ha participado en algún curso/programa de Postgrado organizado por 

la UNICAN? 

SEDE/FILIAL SI % NO % TOTAL 

CURUGUATY 34 65,38 18 34,62 52 

SALTO 62 81,58 14 18,42 76 

TOTAL 96 75 32 25 128 

 

 

22- ¿Usted está conforme con los cursos/programas de Postgrado organizados 

por la UNICAN? 

SEDE/FILIAL SI % PARCIALMENTE % NO % TOTAL 

CURUGUATY 34 72,34 11 23,40 2 4,26 47 

SALTO 58 79,45 14 19,18 1 1,37 73 

TOTAL 92 76,67 25 20,83 3 2,50 120 

 

 

 

 

 

 

 



23- Según su punto de vista ¿Cuáles son las políticas (acciones) que ayudarían a la 

organización, crecimiento y expansión de la UNICAN? Marque una o más de 

una opción. 

Políticas 
Curuguaty 
Docentes 

% 
Salto del 
Guairá 
Docentes 

% 

Internacionalización 21 16,54 28 15,14 

Fortalecimiento de las filiales existentes 39 30,71 48 25,95 

Alianzas estratégicas 35 27,56 53 28,65 

Creación de nuevas carreras 24 18,90 43 23,24 

Creación de nuevas filiales 6 4,72 11 5,95 

Fijar estrategias de metas y crecimiento a corto, 
mediano y largo plazo 1 

0,79 
0 

0,00 

Fortalecer la escuela de posgrado  1 0,79 0 0,00 

Alianzas estratégicas con Instituciones Científicos y 
Tecnológicos 0 

0,00 
1 

0,54 

Construcción de más oficinas individuales para 
docentes y administrativos 0 

0,00 
1 

0,54 

TOTAL 127 100 185 100 
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PREGUNTAS EXCLUSIVAS  PARA EGRESADOS 

24- ¿Considera usted que la formación profesional recibida en la Institución es 

adecuada? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 7 87,50 1 12,50 0 0 8 

SALTO 6 42,86 8 57,14 0 0 14 

TOTAL 13 59,09 9 40,91 0 0 22 

 

25- ¿Usted participa en los eventos realizados por la Institución, como egresado? 

 

SEDE/FILIAL Siempre % A veces % Nunca % TOTAL 

CURUGUATY 4 50,00 4 50,00 0 0 8 

SALTO 5 35,71 5 35,71 4 28,57 14 

TOTAL 9 40,91 9 40,91 4 18,18 22 

 

26- ¿Usted ha recibido alguna invitación para participar en los cursos de 

postgrados realizados por la Institución? 

 

27- ¿Usted participa o ha participado  en algún curso de postgrado realizado por 

la Institución? 

 

SEDE/FILIAL SI % NO % TOTAL 

CURUGUATY 6 75,00 2 0 8 

SALTO 5 35,71 9 64,29 14 

TOTAL 11 50,00 11 50,00 22 

 

28- ¿Usted se siente motivado para participar en los cursos de Postgrado 
realizados por la Institución? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 6 75,00 2 25,00 0 0 8 

SALTO 2 14,29 6 42,86 6 42,86 14 

TOTAL 8 36,36 8 36,36 6 27,27 22 

SEDE/FILIAL Siempre % A veces % Nunca % TOTAL 

CURUGUATY 5 62,50 1 12,50 2 0 8 

SALTO 4 28,57 6 42,86 4 28,57 14 

TOTAL 9 40,91 7 31,82 6 27,27 22 



29- ¿Cuáles fueron los  medios por los cuales  se enteró de los cursos de 

Postgrado en la Institución? Marque una o más de una opción. 

Medios  
Egresados 
Curuguaty % 

Egresados 
Salto del 
Guairá % 

Redes Sociales 3 33,33 11 55 

Dirección General Escuela de Postgrado 4 44,44 2 10 

Secretaría Académica de la Facultad 2 22,22 6 30 

Página web 0 0,00 1 5 

TOTAL 9 100 20 100 
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PREGUNTAS EXCLUSIVAS PARA ESTUDIANTES 

30- ¿Usted conoce los programas, servicios y actividades de bienestar estudiantil 

dirigidos a los estudiantes de la institución? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 54 25,96 96 46,15 58 27,88 208 

SALTO 59 23,51 138 54,98 54 21,51 251 

TOTAL 113 24,62 234 50,98 112 24,40 459 

 

31- ¿Usted está conforme con los mecanismos implementados por la 
coordinación de bienestar estudiantil? 

SEDE/FILIAL SI % PARCIALMENTE % NO % DESCONOZCO % TOTAL 

CURUGUATY 81 38,94 72 34,62 12 5,77 43 20,67 208 

SALTO 102 40,64 86 34,26 9 3,59 54 21,51 251 

TOTAL 183 39,87 158 34,42 21 4,58 97 21,13 459 
 

 

32- Según su punto de vista ¿Cuáles son los servicios y actividades que ofrecen la 

universidad a los estudiantes con relación al bienestar estudiantil? Marque 

una o más de una opción. 

 

Servicios y actividades  Estudiantes 
Curuguaty % 

Estudiantes 
Salto del 
Guairá % 

Orientación a estudiantes 108 27,84 162 28,67 

Facilitar a los alumnos la posibilidad de obtención de 
becas 93 

23,97 
128 

22,65 

Medidas que ayuden al desarrollo integral del estudiante 68 17,53 83 14,69 

Información a los alumnos sobre los recursos 
institucionales y las condiciones de acceso 73 

18,81 
117 

20,71 

Promoción y apoyo a todas las actividades culturales o 
deportivas de los estudiantes 38 

9,79 
50 

8,85 

Asistencia profesional en el área de Pedagogía y 
Enfermería 0 

0,00 
22 

3,89 

Ninguna 8 2,06 3 0,53 

TOTAL 388 100,00 565 100 
 



 

 

 

33- ¿Está usted  de acuerdo con la gestión realizada por los directivos (Decano/a, 

Director/a Académico/a, Director/a Filial), de su facultad para el crecimiento 

de la carrera? 

SEDE/FILIAL SI % PARCIALMENTE % NO % DESCONOZCO % TOTAL 

CURUGUATY 126 60,58 52 25,00 16 7,69 14 6,73 208 

SALTO 158 62,95 65 25,90 6 2,39 22 8,76 251 

TOTAL 284 61,87 117 25,49 22 4,79 36 7,84 459 
 

 

34- Según su punto de vista ¿Los funcionarios están preparados profesionalmente 
para las tareas encomendadas? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 146 70,19 56 26,92 6 2,88 208 

SALTO 175 69,72 70 27,89 6 2,39 251 

TOTAL 321 69,93 126 27,45 12 2,61 459 

 

 

35- ¿Usted conoce los proyectos de extensión universitaria realizados en su 

facultad? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 55 26,44 75 36,06 78 37,50 208 

SALTO 65 25,90 95 37,85 91 36,25 251 

TOTAL 120 26,14 170 37,04 169 36,82 459 
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36- En la facultad que estudias ¿Se realizan actividades de extensión 

universitaria? 

SEDE/FILIAL SIEMPRE % A VECES % NUNCA % DESCONOZCO % TOTAL 

CURUGUATY 37 17,79 80 38,46 6 2,88 85 40,87 208 

SALTO 74 29,48 91 36,25 1 0,40 85 33,86 251 

TOTAL 111 24,18 171 37,25 7 1,53 170 37,04 459 

 

37- En la facultad donde estudias ¿se realizan actividades o proyectos de 

investigación? 

SEDE/FILIAL SIEMPRE % A VECES % NUNCA % DESCONOZCO % TOTAL 

CURUGUATY 88 42,31 62 29,81 5 2,40 53 25,48 208 

SALTO 108 43,03 67 26,69 0 0,00 76 30,28 251 

TOTAL 196 42,70 129 28,10 5 1,09 129 28,10 459 

 

 

38- ¿Usted está satisfecho con su participación en proyectos de extensión 

universitaria? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 40 59,70 21 31,34 6 8,96 67 

SALTO 54 64,29 24 28,57 6 7,14 84 

TOTAL 94 62,25 45 29,80 12 7,95 151 

 

 

39- ¿Usted está de acuerdo con su participación en proyectos de investigación? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 43 70,49 16 26,23 2 3,28 61 

SALTO 37 69,81 15 28,30 1 1,89 53 

TOTAL 80 70,18 31 27,19 3 2,63 114 

 

 

40- ¿Cree usted que los proyectos de extensión realizados por la Institución y/o 

Unidad Académica son importantes para su formación profesional? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 173 83,17 27 12,98 8 3,85 208 

SALTO 209 83,27 38 15,14 4 1,59 251 

TOTAL 382 83,22 65 14,16 12 2,61 459 

 



41- Según su punto de vista, los proyectos de investigación realizados por la 

Institución y/o Unidad Académica ¿son importantes para su formación 

profesional? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 174 83,65 28 13,46 6 2,88 208 

SALTO 214 85,26 34 13,55 3 1,20 251 

TOTAL 388 84,53 62 13,51 9 1,96 459 

 

42- ¿Cree usted que, la Institución y/o Unidad Académica, brinda el apoyo 
necesario para la implementación de las actividades de extensión 
universitaria? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 97 46,63 82 39,42 29 13,94 208 

SALTO 134 53,39 95 37,85 22 8,76 251 

TOTAL 231 50,33 177 38,56 51 11,11 459 

 

43- Según su punto de vista, la Institución y/o Unidad Académica, ¿brinda el 

apoyo necesario para la implementación de las actividades de investigación? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 93 44,71 86 41,35 29 13,94 208 

SALTO 125 49,80 106 42,23 20 7,97 251 

TOTAL 218 47,49 192 41,83 49 10,68 459 

 

44- ¿Considera usted que es importante la participación de los estudiantes y 

docentes en los proyectos de extensión universitaria realizados por la 

Institución y/o Unidad Académica? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 185 88,94 21 10,10 2 0,96 208 

SALTO 225 89,64 23 9,16 3 1,20 251 

TOTAL 410 89,32 44 9,59 5 1,09 459 

 

45- Según su punto de vista ¿es importante la participación de los estudiantes y 

docentes en los proyectos de investigación realizados por la Institución y/o 

Unidad Académica? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 188 90,38 19 9,13 1 0,48 208 

SALTO 233 92,83 15 5,98 3 1,20 251 

TOTAL 421 91,72 34 7,41 4 0,87 459 

 



 

PREGUNTAS EXCLUSIVAS PARA FUNCIONARIOS 

46- Según su punto de vista ¿es suficiente la cantidad de recursos humanos para 
la realización correcta de las actividades académicas, administrativas y de 
apoyo? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 3 20,00 8 53,33 4 26,67 15 

SALTO 7 12,28 26 45,61 24 42,11 57 

TOTAL 10 13,89 34 47,22 28 38,89 72 

 

47- ¿Considera usted que los insumos, equipos e infraestructura son suficientes para la 
realización de las actividades? 

 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 2 13,33 10 66,67 3 20,00 15 

SALTO 17 29,82 29 50,88 11 19,30 57 

TOTAL 19 26,39 39 54,17 14 19,44 72 

 

48- Como personal administrativo o de apoyo ¿usted dispone de tiempo para la 

participación en los programas de capacitación? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 10 66,67 5 33,33 0 0,00 15 

SALTO 41 71,93 16 28,07   0,00 57 

TOTAL 51 70,83 21 29,17 0 0,00 72 

 

49- Como personal administrativo o de apoyo ¿Usted participa en los programas 

de capacitación? 

SEDE/FILIAL 

Dentro del horario 
correspondiente a la 

jornada laboral % 

En horarios 
diferentes a la 
jornada laboral % 

En ambos 
horarios % TOTAL 

CURUGUATY 8 53,33 7 46,67 0 0,00 15 

SALTO 19 33,33 26 45,61 12 21,05 57 

TOTAL 27 37,50 33 45,83 12 16,67 72 

 

 

 



50- ¿Considera usted que los directivos cumplen sus funciones acorde al manual 

de funciones? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 14 93,33 1 6,67 0 0,00 15 

SALTO 38 66,67 19 33,33 0 0,00 57 

TOTAL 52 72,22 20 27,78 0 0,00 72 

 

51- ¿Usted conoce sus funciones laborales? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 15 100,00 0 0,00 0 0,00 15 

SALTO 53 92,98 4 7,02 0 0,00 57 

TOTAL 68 94,44 4 5,56 0 0,00 72 

 

52- ¿Usted cumple sus funciones laborales a cabalidad? 

SEDE/FILIAL SI % PARC. % NO % TOTAL 

CURUGUATY 15 100,00 0 0,00 0 0,00 15 

SALTO 52 91,23 5 8,77 0 0,00 57 

TOTAL 67 93,06 5 6,94 0 0,00 72 

 


